
 
 
 

 

Parents’ and Carers’ Questionnaire – Educational Visits (May 2016) 
Total Percentages (rounded) 

 

58 Questionnaires Received  
 

 

 Strongly 

agree 

Agree SA &A Disagree Strongly 

disagree 

1  I am happy with having educational 

visits termly (at least 3 times a year).                                            

55% 40% 95% 5% 0% 

2. One main educational visit a year would 

be more appropriate for my child. 

 

3% 22% 26% 62% %0 

3. Educational visits are valuable as they 

are enjoyable and positively impact on 

my child’s education. 

60% 40%  100% 0% 0% 

4. Educational visits are good value for 

money. 

22% 67% 89% 7% 3% 

5. The costings of Educational visits are 

appropriate. 

17% 63% 80% 17% 3% 

6. I understand that costings of 

Educational visits incorporates; travel, 

insurance and venue. 

34% 66% 100% 0% 0% 

7. I would like my child to have more 

educational visits in the immediate local 

area. 

14% 62%  76%  24% 0% 

8.  I believe public transport instead of 

coaches should 

 be used as much as possible. 

5% 31% 36% 47% 7% 

9. Coaches are my preferred choice for 

transport on educational visits. 

31% 50% 81% 19% 0% 

10. I believe my child is safer if they 

travel to a visit  

by coach. 

38%  41% 79% 17% 3% 

Any other comments you would like to make? 

 2 trip a year sufficient 

 Trips really important – enhance learning experience for children 

 Mixture of coaches and public transport as appropriate 

 Combination of local activities and more expensive trips 

 Payment for onsite activities 

 Parents who are not prepared to pay – child shouldn’t go on trip? 

 Are we paying for children whose parents do not pay? 

 Payments should be increased to fund children whose parents do not pay 

 More notice regarding trips 

 


